[Tivakes 000 O10.6TAGEMV
Afioon
Tomog perafintis Ovopo_Ilivaka|[nin00c otorycimv] [TA00¢ oTorycimv] ;
Hoapdaoerypa
int a[10][20];

float b[30][30],c[15][2];
char labels[33][30];

Ipocoy): Ta tpdTa otoycio TV Taparave mivakov givor a[0][0], b[0][0] kAsm.



Eiwcayoyn 0e00pévov Kota ceipa
6€ TIVOKO 600 H106TAGEMY
Hopaoeryno

inti,j;
float a[3][5];
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
{

cout<<"\nAssign value to the (*'<<i+1<<""'<<j+1<<")element of the array: "';
cin>>a[i][jl;



Ewcayoyn 0£00pévov Kota 6TiAN
6€ TIVOKO 600 H106TAGEMY
Hopaoeryno

inti,j;
float a[3][5];
for (j=0; j<5; j++)
{
for (i=0; i<3; i++)

{

cout<<"\nAssign value to the (*'<<i+1<<""'<<j+1<<")element of the array: "';
cin>>a[i][jl;



Eiwcayoyn otoryciov (KoTd YPOURES) 6€ TIVUKE 0V0 OLUOTAGEMY
KOl EKTOTTMGCT] TOV TIVOKO,
Hopdaoerypa

#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
inti,j;
float a[3][5];
for (1=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
{
cout<<"\nAssign value to the (*'<<i+1<<","'<<j+1<<")element of the array: "';
cin>>ali][jl;

}
for (1=0; i<3; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]<<" '

}

return O;



Ewcayoyn otoryciov (KaTtd 6THAES) 0€ TIVOKO 000 O10.6TACEMV
KOl EKTOTTMGCT] TOV TIVOKO,
Hopdaoerypa

#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
inti,j;
float a[3][5];
for (j=0; j<5; j++)
{
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<"\nAssign value to the (*'<<i+1<<","'<<j+1<<")element of the array: "';
cin>>ali][jl;

}
for (1=0; i<3; i++)
{
cout<<endl;
for (j=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]<<" '

}

return O;



Hopaderyno

Na ypawyete apoypoppo wov 0o {ntast Tipnés Yoo ovo 3x5 mwivakeg a ko b
TPAYUOTIKOV apOpav kot 0o Bpiockel To aOporond tovg. Xt cvveyelo Oa
EKTVAAMVEL TOVG TIVUKES @, b Kol To wivaka Tov adpoicporog.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{ - -
inti,j;
float a[3][5],b[3][5],sum[3][5];
cout<<"™nAssign values to the array a''<<endl;
for (1=0; 1<3; I1++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][jl;
}
cout<<endl<<"\nAssign values to the array b"'<<endl,
for (1=0; 1<3; 1++)

{
for (J=0; j<5; j++)
cin>>b[i][j];
}
for (i=0; i<3; 1++)
{

for (j=0; j<5; j++)
sum[i][j]=ali][j]+b[i][];



cout<<endl<<endl<<"\nArray a:''<<endl;
for (i=0; i<3; i++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]<<" "
}

cout<<endl<<endl<<"\nArray b:"'<<endl;
for (i=0; i<3; 1++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}

cout<<endl<<endl<<"\nArray sum:"";
for (1=0; 1<3; i1++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<sum[i][j]<<"
}

return O;



Hopaderyno

Na ypawyete mpoypoppo wov 0o (ntdel Tipég yioo 6v0 3X5 mivakeg a
Ko b mpaypatikov apOpav ko 0o Bpicker To Hadamard yivopevé
TOVG. XT1 ovvéyeln 0o EKTVTAOVEL TOVG TTivokes @, b kol To wivaka
tov Hadamard ywvopévov.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{ - -
inti,j;
float a[3][5],b[3][5],had[3][5];
cout<<"™nAssign values to the array a''<<endl;
for (1=0; 1<3; I1++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][jl;
}
cout<<endl<<"\nAssign values to the array b"'<<endl,
for (1=0; 1<3; 1++)

{
for (J=0; j<5; j++)
cin>>b[i][j];
}
for (i=0; i<3; 1++)
{

for (j=0; j<5; j++)
had[i]j]=ali]0]*b[i] ]



cout<<endl<<endl<<"\nArray a:''<<endl;
for (i=0; i<3; i++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]<<" "
}

cout<<endl<<endl<<"\nArray b:"'<<endl;
for (i=0; i<3; 1++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}

cout<<endl<<endl<<"\nArray had:"";
for (1=0; 1<3; i1++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<5; j++)
cout<<had[i][jI<<"
}

return O;



Hopaderyno

Na ypawyete mpoypoppa mwov 0o (ntaer amd 10 YP1GTN VO OMGEL TINES OF
0vo mivakeg a, b TpaypatikoOv aprOp®v, 3x5 kot 5x6 avrictorya, kKol Oa
VTOAOYILEL TO YIVOUEVO TOVGS. XTN GUVEYELN TO TPOYPOuRe 00 EKTLTAOVEL
TOVG TIVOKEG @, D Kol To TivaKa TOV Yivopévov.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
inti,j,k;
float a[3][5],b[5][6],prod[3][6];
cout<<™nAssign values to the array a''<<endl;
for (1=0; i<3; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
cin>>a[i][j];
}
cout<<endl<<"\nAssign values to the array b"'<<endl;
for (i=0; i<5; i++)

{
for (j=0; J<6; j++)
cin>>bl[i][jl;
}
for (i=0; i<3; i++)
{
for (j=0; J<6; j++)
{
prod[i][j]=0;
for(k=0;k<5;k++)
} prod[i][j]=prod[i][j]+a[i][K]*b[K][];



cout<<endl<<endl<<™\nArray a:"'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<endl,
for (j=0; j<5; j++)
cout<<a[i][j]l<<" "
}
cout<<endl<<endl<<"\nArray b:"'<<endl,
for (i=0; i<5; i++)
{
cout<<endl,
for (j=0; j<6; j++)
cout<<b[i][j]<<"
}
cout<<endl<<endl<<\nArray prod:"'<<endl;
for (i=0; i<3; i++)
{
cout<<endl,
for (j=0; j<6; j++)

cout<<prod[i][j]<<"

}

return O;



Aocknon

Na ypawyete apoypoppo wov 0o {ntast Tipnég Yoo ovo 4X7 wivakes a ko b
TPAYUOTIKOV apOpav kot 0o Bpiockel To aOporond tovg. Xt cvveyelo Oa
EKTVAAMVEL TOVG TIVUKES @, b Kol To wivaka Tov adpoicporog.



Aocknon

Na ypayete Tpoypoppa mov 0o (ntael Tipéc yioo 0vo 4X7 wivakeg a
Ko b mpaypatikov apOpav ko 0o Bpicker To Hadamard yivopevé
TOVG. XT1 ovvéyeln 0o EKTVTAOVEL TOVG TTivokes @, b kol To wivaka
tov Hadamard ywvopévov.



Aocknon

Na ypawyete mpoypoppa mwov 0o (ntaer amd 10 YP1GTN VO OMGEL TINES OF
0vo mivakeg a, b TpaypaTikoOv aprOp®v, 4xX6 kol 6X3 avrictorya, Kol Oa
VTOAOYILEL TO YIVOUEVO TOVGS. XTN GUVEYELN TO TPOYPOuRe 00 EKTLTAOVEL
TOVG TIVOKEG @, D Kol To TivaKa TOV Yivopévov.



